中考物理分类练习（欧姆定律）
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一、填空题

1．（桂林市2005）在图所示的电路中，电源电压为3V，开关闭合后，电流表和电压表的读数分别是0.10A和2.0V，则通过R2的电流是　　       　A，R2两端的电压是　　   　V，R1的电阻是　　　　Ω。　　　　　　　　
2．（天津市2005 ）如图甲所示的电路中，电压表和电流表的示数如图8所示，则小灯泡的电阻约为    Ω。
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3．（芜湖市2005）某导线电阻为0.008Ω，若不慎直接跟一节干电池两极连接发生短路，则短路电流为      A 。
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4．（汕头市2005）欧姆定律的表达式为              ，在电压U一定的条件下，导体的电阻R越小，通过导体的电流I越       。两个电阻R1和R2（R1＞R2）串联接入电路中，通过R1的电流        （填“大于”、“等于”或“小于”）通过R2的电流。

5．(泉州市2005)如图所示，电源电压9V且保持不变，电流表的量程为0～0.6A，小灯泡标有“6V 4W”，则小灯泡的电阻是    Ω，为了不让电路中的电流超过电流表的量程，滑动变阻器接入电路的电阻最小值是      Ω。

[image: image31.png]


[image: image32.png]4 174

v



6．（云浮市2005）一位同学设计了一个风力测定仪，如图所示，O是转动轴，OC是金属杆，下面连接着一块受风板．无风时OC是竖直的，风越强，OC杆偏转的角度越大．AB是一段圆弧形电阻，P点是金属杆与圆弧形电阻相接触的点，电路中接有一个小灯泡，测风力时，闭合开关S即可．通过分析可知：金属杆OC与弧形电阻AB组合在一起相当于一个        ，观察小灯泡的        可以粗略地知道风力的大小．

7．（南通市2005）在图所示电路中，闭合开关S，移动滑动变阻器的滑片P，当电压表的示数为6V时，电流表示数为0.5A；当电压表的示数为7.2V时，电流表示数为0.3A，则电阻R0为____Ω，电源电压为_____V．
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8．（攀枝花市2005）一只小灯泡的额定电压为8V,正常发光时通过它的电流为0.4A,现将该小灯泡接在12V的电源上,为使其正常发光,应______联一个_________Ω的电阻.

9．（襄樊市2005）灯泡L1和L2串联在电路中，加在它们两端的总电压为12V，L1电阻是8Ω，L2两端的电压是4V，则L1中的电流是____A。
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10．（襄樊市2005）如图所示，巳知电源电压为6V，电阻R1为10Ω。闭合开关后，电流表示数为1A，则R2=______Ω，通过R2的电流等于________A。
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11．（河池市2005）如图所示电路，电阻R1=R2=4Ω，电源电压保持不变，当S1、S2都闭合时，电流表的示数为0.75A，此时电路是________联电路，电路的总电阻是______Ω；当S1闭合、S2断开时，电路的总电阻是_______Ω，电流表的示数是______A。

12．（北京市西城区2005）在某导体两端加3V电压时，通过该导体的电流为0.2A；在这个导体两端加6V的电压时，该导体的电阻等于____________(。

13． (甘肃2005)如图所示是一个旋盘式电阻箱面板的示意图，图中表示的电阻值应该是

        Ω

14．（哈尔滨2005）学校实验室有一只标有“10Ω1A”的指示灯和一只标有“20Ω1A”的滑动变阻器，一位同学把它们并联后接在电路中．指示灯正常工作的电压是        V，此时干路中允许通过的最大电流为         A．
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14．（淮安市2005）如图所示，闭合开关后，将滑片移至图示位置时，灯泡恰能正常发光.现将滑动变阻器的滑片向左移动，电流表的指针将 _____________ （填“向左偏”、“向右偏”或“不动”），滑动变阻器的两端电压将 ____________ （填“变大”、“变小”或“不变”）.

15．（宿迁市2005）如图，电源电压保持不变，电阻R1 = R2 = R3 = 10Ω。要使R2、R3并联，应闭合开关         ，此时电流表的示数为I1；要使R1、R2串联，开关S1、S2应           (填“断开”或“闭合”)，此时电流表的示数为I2；则I1︰I2 =         。

16．（南京市2005）图示电路，电源电压保持不变，电阻R1=5Ω，R2=15Ω．
(1)若开关Sl、S2都断开时，电流表示数为O.2A，则电源电压是     V；
(2)若开关Sl、S2都闭合时，电流表示数为O.9A，则通过电阻R3的电流是      A．
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17．（无锡市2005）小明设计了如图所示的压力测量仪，可以反映弹簧上方金属片受到压力的大小。其中R‘是滑动变阻器，R是定值电阻，电源电压恒定不变，压力表实际上是一个电压表。当金属片受到的压力增大时，变阻器的阻值        ，压力表示数      (选填“变大”、“变小”或“不变”)。
18．（无锡市2005）在某一温度下，两个电路元件A和B中的电流与其两端电压的关系如图所示。则由图可知，元件A的电阻为    Ω；将A和B并联后接在电压为2.OV的电源两端，则通过A和B的总电流是      A。
19．（重庆市2005）一个导体两端的电压为4V时，通过它的电流为0.5A，该导体的电阻为     Ω；当这个导体两端不加电压时，该导体的电阻为      Ω。
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20．（重庆市2005）有一个电铃，它的电阻是10Ω，额定电压为6V。现只有一个电压为9V的电源，为使电铃正常工作，应给它      （选填“串”或“并”）联一个阻值为      Ω的电阻。

21． (2005甘肃)如图所示电路中，电源电压为U＝10V，开关S闭合后，用电压表测得ac之间的电压为5V，测得b、d之间的电压为7V，若已知电阻R1＝4Ω，则三个电阻中阻值最大的那个电阻的阻值为             。．

二、选择题
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1．（2005北京市）如图所示电路，电源两端的电压一定，开关s1闭合，s2断开。如果使电压表和电流表的示数均增大，则下列操作一定可行的是（    ）

A ．滑动变阻器的滑片P 向右移

B ．滑动变阻器的滑片P 向左移

C ．滑动变阻器的滑片P 不动，闭合开关S2

D ．滑动变阻器的滑片P 不动，断开开关S1
2．（2005云浮市[image: image43.jpg]—®




）如图所示，电源电压恒定不变，当S闭合，滑动变阻器的滑片向右移动过程中，下列说法正确的是    (    )

A．灯泡变亮，电压表读数不变    

B．灯泡变暗，电压表读数变小  

C．灯泡变亮，电压表读数变大      
D．灯泡变亮，电压表读数变小    

3．（2005柳州市、北海市）在测量小灯泡电阻的实验中，小明设计了图l所示的三个电路图，正确的是（  ）

[image: image44.png]



A．甲、丙      B．乙、丙     c．甲、乙     D．甲、乙、丙

[image: image45.bmp]4．（2005河北省）如图所示的电路中，电源电压不变．当闭合开关S，滑动变阻器的滑片P向右移动时，下列判断正确的是（    ）

A．电流表示数变大，电压表示数变小

B．电流表示数变小，电压表示数不变

C．电流表示数变小，电压表示数变大
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D．电流表示数变大，电压表示数不变

5．（2005年河北省）如图所示，电源电压保持不变。当开关S1 合、S2断开时，电流表的示数为0.2A；当开关S1、S2都闭合时，电流表的示数为0.8A。则电阻R1与R2的比值为（   ）

A 、1:3    B、 3：l       C、 2:3      D、 3：2 
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6．（2005嘉兴市）如图，灯L1的电阻为R1，灯L2的电阻为R2，且R1＞R2。闭合开关，导线a、b、c中电流的大小是（     ）

A.a中的电流最大

B.b中的电流最大

C.c中的电流最大

D.一样大

7．（2005庐江县）把甲、乙两段电阻线接在相同的电压下，甲线中的电流大于乙线中的电流，忽略温度的影响，下列判断中错误的是(     )     

A.当它们材料、粗细都相同时，甲线长乙线短        B.当它们材料、长度都相同时，甲线粗乙线细
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C.当它们长度、粗细都相同时，两线的材料一定不同 D.甲、乙两电阻线的材料、长短、粗细不可能完全相同

8．（2005攀枝花市）如图所示电路,电源电压保持不变,开关S闭合后灯L能够发光,当滑片P向右滑动的过程中,下列判断中错误的是（   ）

A.灯L变亮,电压表V示数变大   B.电流表A1 的示数变大,A2 的示数变小

C.电阻R0 消耗的电功率减小    D.灯L变暗,电压表V示数变小

9．（2005苏州市[image: image49.png]


）如图所示，AB和BC是由同种材料制成的长度相同、横截面积不同的两段导体，将它们串联后连入电路中．比较这两段导体两端的电压及通过它们的电流的大小，有（   ）
A．UAB>UBC，IAB<IBC   　  B．UAB<UBC，IAB=IBC
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    C. UAB>UBC，IAB＝IBC     D．UAB＝UBC，IAB<IBC
10．（2005泰州市）如图所示，电池组电压一定.关于电路工作情况,下列说法中正确的是（   ）

A．只闭合S1时，两只灯泡是串联的

B．若先闭合S1，再闭合S2，电压表、电流表的读数均变小

C．若先闭合S1，再闭合S2，电压表、电流表的读数均变大

D．若先闭合S1，再闭合S2，电压表读数不变、电流表读数变大

11．（2005武汉市）如图（a）所示，当开关S闭合时，两只电流表的示数分别由（b）、(c)两图读得，则电灯L1中的电流是（   ）

A、0.8A　　　　B、0.16A　　　　C、0.52A　　　　D、1.28A
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12．（2005武汉市）图中R1为定值电阻，R2为滑动变阻器，则以下说法中正确的是（   ）

（1）R2不变时，V1读数与A读数之比等于R1　（2）R2不变时，V2读数与A读数之比等于R1　（3）R2改变一定量时，V2读数的变化量与A读数的变化量之比的绝对值等于R1　（4）R2改变一定量时，V1读数的变化量与A读数的变化量之比的绝对值等于R1
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A、（1）（3）（4）　　B、（2）（3）（4）　C、（2）（3）　　D、（2）（4）

13．（2005河池市）24、如图12所示，当甲电路中的开关S闭合时，

两个电压表的指针位置均为如图乙所示，则电阻R1和R2两端的电压分别为      (       )
A、1.2V，6V     B、6V，1.2V
C、4.8V，1.2V    D、1.2V，4.8V
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14．(2005毕节)如图所示的电路中；电源电压和灯泡电阻保持不变，闭合开关S，将滑动变阻器的滑片P向右移动，则        （）

A.电流表示数增大，电压表示数减小  B．电流表示数减小，电压表示数增大

C．电流表示数增大，电压表示数增大  D.电流表示数减小，电压表示数减小
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15．（2005哈尔滨市）如图所示，滑动变阻器的滑片在某两点间移动时，电流表的示数范围在1A至2A之间，电压表的示数范围在6V至9V之间．则定值电阻R的阻值及电源电压分别是………(    )

A．3Ω 15V    B．6Ω15V
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C．3Ω12V     D．6Ω12V

16．（2005河南省）图6所示的电路中小灯泡正常发光．若将小灯泡和电流表的位置对换，则（）

A.小灯泡不会发光    B.小灯泡会被烧坏

C.电流表示数不变    D.电压表示数不变

17．（2005黑龙江）下列各电路图中，同种元件规格相同。当开关闭合后，能利用滑动变阻器改变灯
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  泡的亮度，又不会造成事故的电路是                       (    )
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18．（2005济南市）如图所示电路中，电源电压恒定。闭合开关S，调节滑动变阻器使小灯泡L正常发光；若再断开开关S，要使小灯泡L仍正常
发光，应将滑动变阻器的滑片（   ）

A.向a端移动           B.向b端移动
   C.保持不动                    D.无法判断

19．（2005宿迁市）把电阻R1 =3Ω、R2 = 6Ω接入同一电路，关于它们的总电阻（等效电阻）值，下列四个选项中，不可能的是（   ）
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  A．9Ω           B．2Ω         C．9Ω或2Ω       D．3Ω
20．（2005宿迁市）如图，下列四个等式中，符合并联电路特点的是：（   ）

A．I = I1﹢I2
B．U = U1﹢U2
C．R = R1﹢R2
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21．（2005金华市） 在家庭电路中，常用测电笔来判别火线和零线。家庭电路的电压为220伏特，如图所示某同学用阻值为800千欧的测电笔与火线接触时氖管发光，该同学手与地面间的人体电阻为80千欧，则通过该同学的电流为（     ）

A.0.275毫安

B.2.75毫安

[image: image59.png]


C.0.25毫安

D.2.5毫安

22．（2005金华市）如图所示的电路中，电源电压恒为24伏特，电阻R1＝R2＝120欧姆，两只电流表的量程均为0——0.6安培。当闭合开关时，两只电流表的示数均为0.2安培。若故障由这两个电阻中的其中一个引起，则出现的故障是（     ） 

A.R2短路



B.R2断路



C.R1短路



D.R1断路
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23．（2005连云港）学习电学知识后，物理兴趣小组对亮度可调的应急灯进行了探究，发现它的亮度调节开关相当于一个滑动变阻器，电路如图所示。闭合开关，用电压表和电流表对其进行测量，调节滑动变阻器使灯泡变亮的过程中，电压表和电流表的示数变化情况是（电源电压保持不变）

A．电流表A的示数变小    B．电压表V1的示数变大

C．电压表V1的示数变小    D．电压表V2的示数不变

24．（2005南京市）如图4所示的电路中，电源电压保持不变．闭合开关S后，当滑动
[image: image61.jpg]


变阻器的滑片P向左移动时，下列判断正确的是（   ）
A．电流表示数变大，电压表示数变小  B．电流表示数变大，电压表示数变大
[image: image62.jpg]& 19



C．电流表示数变小，电压表示数变大  D．电流表示数变小，电压表示数变小
25．（2005南京市）有两个阻值不同的定值电阻R1、R2，它们的电流随电压变化的I—U图线如图7所示．如果R1、R2串联后的总电阻为R串，并联后的总电阻为R并，则关于R串、R并的I—U图线所在的区域，下列说法中正确的是（   ）
A．R串在Ⅱ区域，R并在Ⅲ区域  B．R串在Ⅲ区域，R并在Ⅰ区域    

C．R串在Ⅰ区域，R并在Ⅱ区域  D．R串在Ⅰ区域，R并在Ⅲ区域
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26．（2005绍兴市） 如图所示的电路中，闭合开关S，当滑动变阻器的滑片P向右移动时，电压表、电流表示数的变化是（     ）

A.电压表、电流表的示数均变大B. 电压表、电流表的示数均变小

C. 电压表示数变大，电流表示数变小D. 电压表示数变小，电流表示数变大
[image: image64.png]


27．（2005无锡市）如图所示的电路，电源电压保持不变，闭合开关后，灯L能够发光，当滑片P向左滑动过程中，下列判断正确的是（   ）
A．电压表示数变小，电流表示数变大   B．电压表示数变大，电流表示数变小

C．电压表示数变大，电流表示数变大   D．电压表示数变小，电流表示数变小

28．（2005徐州市）如图所示，当滑动变阻器的滑片向N端滑动时，电流表和电压表示数的变化情况是（   ）
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A．两表示数都变大                B．两表示数都变小

C．电流示数变大，电压表示数变小D．电流示数变小，电压表示数变大

[image: image66.png]


29．（2005盐城市）小刚同学用如图电路探究“一段电路中电流跟电阻的关系”。在此实验过程中，当A、B两点间的电阻由5Ω更换为10Ω后，为了探究上述问题，他应该采取的唯一操作是（   ）

A.保持变阻器滑片不动        B.将变阻器滑片适当向左移动

C.将变阻器滑片适当向右移动  D.将电池个数增加

30．（2005镇江市）如图所示，已知电阻R1=3Ω、R2=6Ω，电流表A的示数是0.6A，则电流表A1的示数是   （     ）                                                                 

A．0.6A        B．0.4A       C．0.2A        D．0.1A 
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31．（2005镇江市）图中1、2是用伏安法分别测定两个不同阻值的定值电阻R1、R2所得到的电流与电压的关系图线，则它们阻值的大小关系是         （     ）
A．R1＞R2       B．R1＜R2      C．R1= R2       D．无法判断

32．（2005重庆市）如图所示是一种自动测定油箱内油面高度的装置，R是滑动变阻器，它的金属滑片是杠杆的一端，且由定位挡板限制只能在电阻上滑动。从油量表（由电流表改装而成）指针所指的刻度，就可以知道油箱内油面的高度h。已知电流增大时，电流表指针向右偏转，则（     ）

A、油面下降时，电流表指针向右偏转B、油量表的零刻度线一定与电流表原零刻度线相重合

C、油量表的刻度值从左往右是逐渐增大的D、油箱内的油越少，流过电流表的电流越大

33．（2005海淀卷）图8是小李探究电路变化的实验电路，其中R1、R2为定值电阻，R0为滑动变阻器，

  Rmax为滑动变阻器的最大阻值，电源两极间电压不变。已知R1>R2>Rmax，当滑动
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34．（2005长沙市）物理学研究中常常用到“控制变量法”、“等效法”、“类比法”等科学方法。在下列研究实例中，运用了控制变量法的是（   ）

A．研究电流的形成原因时，将电流与水流相比较，从分析水流的形成人手来分析电流的形成

B．研究电流的大小时，根据电流产生的效应大小来判断电流的大小

C．研究多个电阻组成的电路时，求出电路的总电阻，用总电阻产生的效果来代替所有电阻产生的总效果

D．研究电流与电压的大小关系时，保持电阻大小不变，改变电阻两端的电压值，观察电流如何随电压变化而变化

35． (2005甘肃)甲乙两导体并联，通过的电流之比是2:1，甲乙两导体的电阻之比是（   ）

[image: image70.png]


  A.2：1   B．1：1   C．1：2   D.1：3

三、实验与探究题

1．（2005黄冈市）小刚同学测量2.5V小灯泡的电阻时，连接的电路如图：

	实验次数
	1
	2
	3

	电压U/V
	2.0
	2.5
	2.8

	电流I/A
	0.20
	0.24
	0.25


 (1)检查电路，发现有一根导线连接错误，请你在连接错误的导线上打“×”，若没有发现错误，闭合开关，会出现               现象.在图中补画出正确的连线.闭合开关前，他应将滑动变阻器的滑片调到     端(填“A”或“B”)；

 (2)小刚改正错误后，按正确的操作测得的数据如右表：   
则第1次测得的小灯泡的电阻为        ； 从表中计算出三次小灯泡的电阻不相等，你认为可能的原因是            .
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2．（2005临沂市）孙楠同学用如图所示的电路研究导体中的电流跟导体电阻的关系，他先后将5Ω、15Ω和25Ω的定值电阻接入电路A、B两点间，闭合开关S，读出电流表示数（如下表）。由实验数据可以看出电流I与电阻R并不成反比。

问：（1）该实验中选错了什么器材？请你说出应换用的器材。
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（2）为保证实验正确进行，还需要什么仪器？

3． （2005青岛市）小组测量小灯泡的电阻，设计的电路图中有1处错误，请你将错误之处圈出来，并改正在原图上。然后按照改正好的电路图，将没有完成的实物图连接好。
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运用改正后的实验电路进行实验，小马获得如下的数据：
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如图是第一次实验中电压表的表盘情况，上述表格中有2 处不完整，请你填写完整：此时小灯泡的电功率为

              W 。

4．（2005青岛市）小马有一个电路盒，面板（如下图）上有红、绿灯各一只，两个开关S1 、S2 ，一个电压表。在不打开盒子的情况下，他让小组其他同学探究盒内的电路结构。为此，小张做了如下实验：
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根据实验情况，请你在方框内画出盒内电路的电路图：

5．（2005 芜湖市）用实验研究导体的材料、长度、横截面积对电阻的影响时，供选择的导体规格如下表：

	材料
	编号
	长度/m
	横截面积/mm2
	材料
	编号
	长度/m
	横截面积/mm2

	镍铬合金
	①
	1
	0.5
	锰铜
	⑤
	1
	0.5

	
	②
	1
	1
	
	⑥
	1
	1

	
	③
	1.5
	0.5
	
	⑦
	1.5
	0.5

	
	④
	1.5
	1
	
	⑧
	1.5
	1


你认为下面对导体选择最合理的一组是（     ）

A ．③ ④ ⑤ ⑥     B、② ③ ⑥ ⑦ C、 ① ⑤ ⑥ ⑦      D、⑤ ⑥ ⑦ ⑧
6．（2005汕头市）阅读下面短文：

导体容易导电，绝缘体不容易导电。有一些材料，导电能力介于导体和绝缘体之间，称做半导体，除了导电能力外半导体有许多特殊的电学性能，使它获得了多方面的重要应用。

有的半导体，在受热后电阻迅速减小；反之，电阻随温度的降低面迅速的增大。利用这种半导体可以做成体积很小的热敏电阻。热敏电阻可以用来测量很小范围内的温度变化，反应快，而且精度高。

回答下列问题：

⑴、如果将热敏电阻与电源、电流表和其他元件串联成一个电路，其它因素不变，只要热敏电阻所在区域的温度降低，电路中电流将变        （填“大”或“小”）。
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⑵、上述电路中，我们将电流表中的电流刻度换成相应的温度刻度，就能直接显示出热敏电阻附近的温度。如果刻度盘正中的温度刻度值为20℃（如图15所示），则25℃的刻度应在20℃的     边（填“左”或“右”）

⑶、为了将热敏电阻放置在某蔬菜大棚内能检测大棚内温度的变化，请用图16中的器材（可增加元件）设计一个电路。
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7．（2005桂林市）在探究导体电阻大小与哪些因素有关的实验中，采用了“控制变量”的方法。下表是某实验小组在实验中所用导体的相关物理量的记录：

（l）要探究导体电阻大小与长度是否有关，应选用              两根导体；

（2）要探究导体电阻大小与横截面积是否有关，应选用          两根导体。

8．（2005宜昌市）如图所示，是利用电压表和电流表测量电阻的实验装置.
⑴根据图甲所示的电路图把实物图乙连接完整，要求电流表、电压表均接低量程.
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⑵图丙是某一次测量时电压表的数据，则此时电压表的读数是      ，如果此时电流表的读数是0.16A，则电阻是      Ω.
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9．（2005南通市）有一个阻值看不清的电阻器Rx，要测出它的电阻值．
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 (1)小明按图18的电路图连接好电路，检查无误后闭合开关S，观察到电压表的示数为1.6V，电流表的示数如图所示，则通过电阻器Rx的电流为_____A，Rx的电阻为____Ω．
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实验中，为了减小误差，小明还需进行的操作是
_______________________________________________________________。

图20是小虎做这个实验连接的实物图，请你指出其中的三个错误或不妥之处。

[image: image84.png]


①_____________________________________________________

②_____________________________________________________

③_____________________________________________________

10．（2005庐江县）用笔画线表示导线，将图5甲中的电路连线完成。要求：灯泡L1与L2并联；用电流表测L1中的电流。闭合开关后，电流表的指针如图乙所示，则通过L1的电流为      A。

11．（2005庐江县） 在探究“电阻上的电流跟电压的关系”中：                 

(1)我们首先会提出什么问题？                                              ；
(2)你或同学们有什么猜想？请说出来：                                        ；
(3)在设计实验时，需改变电压，你和同学们在实验中是采用什么办法的？(说出所用的器材和方法)                                                                  ；

(4)通过分析记录数据，你得出的结论是：                                     。

12．（2005苏州市）小明同学做电学实验，通过改变滑动变阻器R3电阻的大小，依次记录的电压表和电流表的读数如下表所示
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分析表格中实验数据．可推断小明实验时所用的电路可能是下列电路图中的哪—个（    ）
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13．（2005苏州市）我们知道，测量时总存在误差，通常将测量值与真实值之差叫做绝对误差．初中电学实验中所用电流表的准确度等级—般是2.5级的．2.5级电流表的含义是，用该电流表测量时的最大绝对误差不超过满刻度值的2.5％．下表给出了用2.5级电流表测量电流时，电流表指针的偏转角度与百分误差(即最大绝对误差与电流表读数之比的百分数)之间的关系．
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  (1)上表中的最后一空处相应的百分误差应是__________％.

  (2)从上表中的数据可以看出，该电流表的指针偏转的角度越大，百分误差________(选填“越大”“越小”或“不变”)．

  (3)如果用准确度等级是2.5级的电流表进行测量时要求百分误差小于3.75%．则该电流表指针的偏转角度应大于满刻度的_________．

14．（2005泰州市）做测定电阻阻值的实验.
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(1)小明根据图20所示的电路图，将图21中的实验器材连接成实验电路. 同小组的小亮在检查时认为，从实验目的来看，实验电路上有一根导线连接错了，建议小明改接. ①请你在接错的那根线上打“×”；②另画一根导线，使电路连接正确；③如果不改接这根导线，对实验的影响是：__________________

                               （具体说明是什么影响）. 
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(2)小明将电路改接正确后，合上开关，调节变阻器的滑片到某位置时，电压表和电流表的指示如图22所示，则电压表的读数是       V，电流表的读数是      A，被测电阻Rx的阻值是       Ω.
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(3)小明和小亮为他俩在全班首先获得测量结果而高兴，准备整理实验器材结束实验. 你认为他们的实验真的结束了吗？你会给他们提出什么建议呢？①写出你的建议：

__________________________________________________________________________；

②你提出这个建议的目的是：________________________________________________.

14．（2005武汉市）如图所示的电路中，除了有一根导线是断的，其余的器材完好无损，RL1＝10Ω，RL2＝5Ω电源是由两节新蓄电池组成。为了查出这根导线，小刚同学采取了下列方法：将电表的正接线柱与电源的正极a相连，再将电表的负接线柱分别与L1的b接线柱和L2的C接线柱相连，通过观察电表的示数判断出了这根导线。
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（1）在上述操作前，小刚所选用的电表应是下列的哪一种　　　　　　；甲量程为3V的电压表；乙量程为15V的电压表；丙量程为0.6A的电流表。

（2）选用正确的电表后，当电表接a、b两点时，如果电表有示数，则电线　　　　　一定是断的；如果电表没有示数，则说明导线　　　　　　　　可能是断的。当电表接a、c两点时，如果电表有示数，则导线　　　　　未断，此时电表的示数是　　　　　　。

15．（2005贵港市）给出下列器材：电压为3V的电源；B.量程为3V的电压表;C.量程为15V的电压表; D.量程为0.6A的电流表;E.量程为3A的电流表;  F.滑动变阻器;G.开关及导线.

现在要测量一个约为10Ω电阻RX的阻值.

（1）为了提高实验准确度,应选择器材A、F、G和   、   （填写器材代号）。

（2）图13为实验时实物连接图，其中滑动变阻器尚未接入，请你用笔画线表示导线将它连入电路。
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（3）闭合开关接通电路，移动滑动变阻器的滑片时，发现电流表、电压表的读数都比较小，而且不随滑片的移动而发生变化，可能的原因是把滑动变阻器的            两个接线柱接入了电路。
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16．（2005河南省）小明和小亮利用图13所示的电路测定未知电阻的阻值．

（1）根据他们连接的实验电路可知，电表甲应是            表．

（2）实验中他们检查电路无误后闭合开关，观察了两电表的示数（如图14）．计算出被测电阻R＝      ．

（3）完成了上步计算后小明认为实验就完成了，小亮则认为，仅这样就得出电阻的阻值不够可靠．原因是          。

（4）为了得到更可靠的结果，你认为接下去他们的具体操作应是                  

17．（2005黑龙江）在测定标有“2.5V”字样的小灯泡电阻的实验中：
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	实验次数
	1
	2
	3

	电压U／V
	1.5
	2.5
	3.0

	电流I/A
	0.2
	0.25
	


(1)请你根据电路图将实物电路补充完整．

(2)通过实验得到了三组U和I的数据(如右表)。当灯泡两端电压为3.0V时，电流表示数如上右图，请将读数填入表格中。

(3)小灯泡正常发光时的电阻为________Ω。

(4)利用现有器材和电路图还能完成的实验有： ____________________ (说出一个即可)。

18．（2005黑龙江）小松在做“连接串联电路”的实验中，不慎把电路中一个灯泡的玻璃打碎了。此时，她惊奇的发现：这个小灯泡几乎不发光，可另一个灯泡不仅没熄灭，反而更亮了。小松对此产生了疑问：

玻璃碎了以后，小灯泡仍有电流通过，灯丝却几乎不发光，那么玻璃外壳究竟起什么作用呢?请说出你的看法。

引起完好的小灯泡亮度变化的原因是什么呢?请你提出一种猜想，并设计一种验证你猜想的实验方案。
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猜想：

方案：

19．（2005黄冈市）如图是黎明同学用伏安法测小灯泡电阻的实物电路图，图中有一处接线错误，请在错误的接线上用“×”标出，闭合开关后，这根错误接线对电路产生的后果是          ．去掉这根错误的接线后，请在图中再补上一根接线，使实验能够正确测量出小灯泡正常发光时的电阻．
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20．（2005贵阳实验）我们已进行过“科学探究；欧姆定律”，

请你在方框中画出该实验的电路图。
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.①由于电路中电流的大小受多种因素的影响，所以我们在探究某一因素变化对电流的影响时，必须保持其它因素不变，即采用了           法。

②图10是某实验小组在探究过程中，根据实验数据绘制的图像，其中表示电压不变时，电流随电阻变化的图像是      图；表示电阻不变时，电流随电压变化的图像是          。(选填“甲”或“乙”)

（3）在探究过程中，使用滑动变阻器的目的是               和             。

（4）实验的结论是

.①                                                 。

②                                                       。

21．（2005宿迁市）下图是“伏安法测电阻”的实验电路图。

⑴、在图中的圆圈内填入电流表、电压表的符号；

⑵、某同学规范操作，正确测量，测得3组实验数据分别是：U1 = 2.4V，I1 = 0.20A；U2 = 4.5V，I2 = 0.38A；U3 = 6.0V，I3 = 0.50A。请你在虚线框内为他设计一个表格，并把这些数据正确填写在你设计的表格内。
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⑶、根据表格中数据，请你算出待测电阻Rx ≈       
[image: image18.wmf]Ω

。

⑷、分析表格中的数据，你能得出的一个结论是：                               

22．（2005金华市）某同学在“用电压表和电流表测导体的电阻”实验中，按如图所示的电路图连接好电路，移动滑动变阻器的滑片，使滑动变阻器连入电路的阻值最大。闭合开关，移动滑动变阻器的滑片，分别读出电压表和电流表的几组示数并记录，根据记录的数据，作出如图所示的U—I图线。则被测电阻R1的电阻值为           欧姆。滑动变阻器的滑片在某一位置时，电压表的指针位置如图所示（电压表所接的量程为0—3伏特），则电压表的示数为       伏特。

[image: image19.png](#3588)




23．（2005南京市）用如图甲所示的电路可以测量一个未知电阻的阻值，其中Rx为待测电阻，R为电阻箱  (符号为≠)，s为单刀双掷开关，R。为定值电阻．某同学用该电路进行实验，主要步骤有：
A．把开关S接b点，调节电阻箱，使电流表的示数为I,    B．读出电阻箱的示数R

C．把开关S接a点，读出电流表的示数为I      D．根据电路图，连接实物，将电阻箱的阻值调至最大
(1)上述步骤的合理顺序是___________________ (只需填写序号)．
(2)步骤A中电阻箱调节好后示数如图17-乙所示，则它的示数为________ Ω．若已知R。的阻值为1OΩ，则待测电阻的阻值为    Ω．
[image: image96.png]


(3)本实验所采用的物理思想方法可称为_______________(选填“控制变量法”或“等效替代法”)．
24． (2005自贡市)小林同学利用电压表和电流表侧量电阻R1的阻值，实验电路如下图甲所示、

 (1)按照图甲所示的电路图，将图乙中的电流表（用0.6A量程）正确连入电路（用笔画线表示导线）．、

 (2)实验中，当滑动变阻器的滑片P移到某一位置时，电流表和电压表V2的示数如图丙所示，由此可知，电压表V2测出的是电阻       的电压，电阻R=           Ω

（3）小林发现另一个同学实验时，电路连接正确，电压表V1的示数为3 V,但是反复移动滑动变阻器的滑片P，电压表V2的示数总是与V1的示数相等，由此可见，发生故障的原因可能是滑动变阻器      或者是R1      

[image: image20.png]
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25．（2005徐州市）如图15所示，是王燕同学连接的测电阻Rx的电路。

（1）电路中有一根导线连接错了，请你在接错的导线上打一个叉，并画出正确的连线。

（2）在方框中根据改正后的电路画出电路图。

	


 [image: image97.png]2




（3）实验中测出了如下表所示的数据，其中第3次测量时电流表的表盘如图16所示，请你读出电流值填在表格中。电阻测量值Rx＝        Ω。

[image: image98.jpg]SRR TN




	次数
	第1次
	第2次
	第3次

	电压（V）
	2．5
	3．0
	3．5

	电流（A）
	1．3
	1．5
	


                                                         图16

26．（2005扬州市）小明所在的班级共有30位同学，常采用投票表决的方式来决定班级重大事宜，小明想设计一个表决统计器，来快速地获知投赞成票(或反对票)的人数。为此，小明准备了下列器材：电源(电压为2V且恒定)、开关(足够多)、电流表(表盘如图)、阻值100Ω的定值电阻(足够多)、导线若干

(1)画出表决器的电路原理图（可用“……”省去部分重复的电路）；

(2)通过计算改画图22中电流表的表盘刻度，使它能直接显示人数；

(3)写出表决器的使用方法

[image: image99.jpg]
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四、计算与设计

1．（黄冈市2005）如图是一种测量小汽车油箱内油量装置的原理图.压力传感器R的电阻会随所受压力大小发生变化，油量表（由电流表改装而成）指针能指示出油箱里的油的多少.已知：压力传感器R的电阻与所受压力的关系如下表所示.

	压力F/N
	0
	50
	100
	150
	200
	250
	300
	…

	电阻R/Ω
	500
	380
	310
	245
	200
	170
	150
	…


[image: image102.png]


若压力传感器R的上表面面积为5cm2，汽油热值为4.6× 107J/㎏，汽油密度为0.7×103㎏/m3,电源电压为6V.请回答：

(1)当油与箱总重为600N时，压力传感器R受到的压强是多大？

(2)若油箱内油为10㎏时，汽油完全燃烧能放出的热量是多少？

(3)如果空油箱的质量为5.8㎏,油量表指针指向2×10-2m3时，电路中电流是多少？                                          

[image: image103.png]


2．（2005青岛市）两个电限R1、R2并联，若其总电阻为R ，请你根据欧姆定律和并联电路的电流、电压特点，证明: [image: image22.png]T
R AR,




3．（2005青岛市）小马将一个0~16Ω的滑动变阻器和电流表如图甲所示连接在6V 的电源上，闭合开关。请你计算下列问题：
[image: image104.png]


（l）当滑片P 置于变阻器中点时，此时等效电路如图乙所示．电路中总电阻是多大？
（2）若电流表量程为2A ，则当变阻器滑片P 在AB之间滑动时，Rap的阻值变化范围是多少？
[image: image105.png]


4．（泰州市2005）如图23所示电路中，R1=10Ω. 当开关S闭合时，电流表示数为0.2A，电压表示数为4V. 求：（1）电源电压；（2）R2的阻值. 

5．（2005天津市）如图12所示，电源电压保持不变，电阻R1＝30Ω，电流表A1的示数为0.4A，A2的示数为0.8A，求电源电压和R2的阻值各为多少？
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6．（2005河池市）如图甲所示电路，滑动变阻器的最大阻值为R1=40Ω，电源电压及灯L的电阻保持不变。当S1、S2均闭合且滑片滑到b端时，电流表A1、A2的示数分别为如图23乙、丙所示；当S1、S2均断开且滑片P置于变阻器的中点时，电流表A1的示数为0.4A，

求：(1)电源的电压； (2)R2的电阻；(3)灯L的电阻；(4)整个电路消耗的最小电功率；(提示：电路的总电阻最大时消耗的电功率最小)。

7．（2005海淀卷）有一种半导体材料的电阻值随着温度的变化而明显改变，用这种材料制作的电阻称为热敏电阻。图30是某热敏电阻的阻值随温度变化的图像，小马同学用该热敏电阻和电压表设计了一只测量范围为0～100℃的水温表，图31是这个水温表的原理图，图中的电压表量程为0～3V；定值电阻R0的阻值为l00Ω。当水温达到100℃时，要求电压表的示数达到最大值。

(1)根据图像回答该热敏电阻在100℃时的电阻值为多大?

(2)小马同学将电压表的刻度盘改画为指示温度的刻度盘，如果每1O℃画一条刻度线，这个刻度盘的刻度是否均匀?

(3)通过计算说明改画的水温表刻度盘上的0℃应该与电压表刻度盘的什么位置对应?
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8．(2005甘肃)如图所示，将两个电阻R1与R2并联后接在电压为24 V的电源上，开关S闭合后干路电流为2A,通过电阻R1的电流是1.2A,求：R1与R2的阻值分别为多大？

[image: image108.png]



9．(2005甘肃)如图16所示，电阻R，和R2串联在电路中，现在要计算出RZ的阻值，图中所标出的物理量中至少需要知道哪几个量？如何计算？参考表中的示例填写表格（写出两种计算方法）．
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10．(2005甘肃)如图18所示，当开关S闭合后，滑动变阻器滑片P在B端时，电压表示数为9V，电流表示数为0.15 A；滑片P在中点C时电压表的示数为6V．

  求：（1）滑动变阻器R1的最大阻值；(2)电源电压和R2的阻值。
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11．（黄冈市2005）医院里利用高温高压蒸汽消毒锅对器械进行消毒，不同的器械所要求的温度、压强不同．如图为自动测量锅内温度、气压的电路原理图(虚线框内为锅内部分电路)．电源电压恒为4.5V．

(1)若对总质量为5kg、初温为15℃的钢制器械进行消毒，消毒温度须达到115℃时，器械共吸收多少热量?[c钢=0.46×103J／(kg·℃)]

(2)压强传感器R1(阻值随所受的压强大小发生变化的可变电阻)置入锅内，其受压面积为2cm2，如果R1表面能承受的最大压力为70N，则锅内允许的最高气压是多少?

(3)A1为显示锅内气压大小的仪表(实质是电流表)，当锅内气压不高于1标准大气压时，A1显示气压值都为0，此时R1阻值为200Ω，求：气压表零刻度线应标在电流表Al刻度盘多少毫安处?

(4)热敏传感器R2(阻值随温度发生变化的可变电阻)置于锅内，A2为显示温度的仪表(实质是电流表)；R2的电阻与温度的关系如下表所示：

	温度t／℃
	80
	85
	90
	95
	100
	105
	110
	115
	……

	电阻R2／Ω
	120
	110
	100
	90
	80
	70
	60
	50
	……


当电流表A2示数为60mA时，锅内的温度为多少?
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12．（四川省2005）某物理兴趣小组的同学在查阅资料时了解到，实际的电流表电阻虽然很小，但并不为零，实际的电压表电阻虽然很大，但并不是无穷大。通过请教老师，他们进一步了解到，电流表既可以用于测量电流，也可以在一定条件下测量电压；通过给小量程电流表串联或并联一个适当阻值的定值电阻，还可以将它改装成电压表或大量程电流表。老师还特别强调，观察电流表，要注意指针满偏时的电流值，满偏电流的值在数值上等于该表的量程。在老师的指导下，该小组完成了将电流表改装成电压表的实验方案。该方案的要点有：

①设计电路：按图29的方式给刻度均匀的电流表A串联一个电阻R，虚线框内即为改装后的电压表V；

②计算R的值：若电流表A的满偏电流为IA，电阻为RA，改装成的电压表V的量程为UV，则由[image: image25.wmf]R
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可得到R的值；
③给表盘重新标注示数：若通过电流表A的电流为I，改装成的电压表V两端的电压为U，则由[image: image26.wmf]R
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的变形式[image: image27.wmf])
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可对表盘上每根刻度线重新进行标注。由于[image: image28.wmf]R
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+

是一个定值，因此U与I是正比关系，所以改装成的电压表V的刻度仍是均匀的。
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现准备只接入一个电阻R，将一个满偏电流IA=0.1A电阻RA=0.5Ω,刻度均匀的电流表改装成一个量程为0.6A的电流表。请你参考上述信息，完成下列任务：

（1）在右侧的虚线框内画出改表的电路图。

（2）计算出接入电阻R的阻值。
（3）简述理由，说明改装后的电流表的刻度是否均匀。
 

[image: image113.png]


13．（台州市2005）下图是小明自制电子秤的原理示意图。托盘、轻弹簧上端和金属滑片P固定一起(弹簧的电阻不计)。

 (1)电路设计：要使电子秤能正常工作。下列电路连接正确的是    。

A．点“1”与点。“2”连接    B．点“1”与点“3”连接

C．点“2”与点“3”连接    
(2)故障排除：小明在正确完成电路连接后。闭合电键S，改变托盘中物体的质量，发现电压表有示数．但始终不变，发生故障的原因可能是   。

A．R0断路            B．R1短路

C．电压表短路        D．金属滑片P处断路

(3)刻度调试：①调零。在托盘中无物体时，使金属滑片P处于Rl最上端．此时电压表的示散为零．②标度。每次向托盘中增加100克的砝码，在电压表指针所指位置的刻度盘上标出相应的质量值。

当将1千克的物体放在托盘中。金屑滑片P刚好指在距Rl上端l/3处(如图)，请计算回答“l千克”应标在电压表多少伏的位置上?(电阻R0=5欧，电阻R1=15欧，电源电压U=3.0伏，电压表的量程为 0～3．0伏)

（4）继续改进：小明在标示电子秤刻度时，发现电子秤的刻度与电压表的刻度有不同特点。请说出不同之处             。
于是，他又开始了新的研究。

14．（2005扬州市）如图23所示，闭合开关S1和S2，当电阻箱的阻值调节到如图24所示位置时，电流表示数为0.3A；断开S2，调节电阻箱的阻值至8Ω，电流表示数变为0.25A。求：

（1）电源电压和电阻R2的阻值；（2）S1闭合S2断开时，10s内电阻R2放出的热量；

（3）连接电路，在闭合开关前应如何调节电阻箱的阻值？
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16．（2005攀枝花市）如图11所示,R2=R4,用电压表测量时,Uac=4V,Ubd=6V,则ae之间的电压为多少?

[image: image116.png]



A





R


























� EMBED PBrush  ���





� EMBED PBrush  ���





使用方法：





电路图：





第15题图


























图22





图17














� EMBED PBrush  ���





R/Ω





� EMBED PBrush  ���


























































































































� EMBED PBrush  ���





� EMBED PBrush  ���





R2





U





I





I2





I1














� EMBED PBrush  ���











� EMBED PBrush  ���














R1























� EMBED PBrush  ���








� EMBED PBrush  ���





� EMBED PBrush  ���





� EMBED MSPhotoEd.3  ���





� EMBED PBrush  ���








S2





S1





R2





电阻箱





R1








� EMBED PBrush  ���





�INCLUDEPICTURE "12.files/120.jpg" \* MERGEFORMAT ���














� EMBED PBrush  ���








[image: image117.png]


[image: image118.png]


[image: image119.png]


[image: image120.png]


[image: image121.png]


[image: image122.png]


[image: image123.png]


[image: image124.png]


[image: image125.png]o -




_1185096158

_1190039299

_1190049439

_1190049812

_1190049204

_1190049359

_1190049165

_1185101147

_1190036620

_1190037481

_1190038717

_1185101224

_1190035667

_1185101049

_1179681792

_1185096060

_1185096104

_1181812550

_1185096009

_1181324826

_1179167886.unknown

_1179430483

_1179212235

_1179145818.unknown

_1168592539.bin

